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Λευκωσία, 15  Σεπτεμβρίου 2016 

 

ΑΥΞΗΘΗΚΕ Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΩΝ ΝΕΟΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ  

ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

 

Σχεδόν 1300 πρωτοετείς φοιτητές 
εισήχθησαν στο Πανεπιστήμιο Κύπρου για 
το νέο ακαδημαϊκό έτος 2016-2017, 
αριθμός ο οποίος παρουσιάζει αύξηση σε 
σχέση με το προηγούμενο έτος.  
 
Το Πανεπιστήμιο Κύπρου κατά τη Β’ και Γ’ 
κατανομή προσέφερε περισσότερες θέσεις, 
σε σχέση με πέρσι, γεγονός από το οποίο 
επωφελήθηκαν οι πρωτοετείς φοιτητές που 
αξιοποίησαν το θεσμό των επιπλέον 
κατανομών θέσεων εισακτέων. Αξίζει να 
σημειωθεί ότι τα επίπεδα των φοιτητών σε 
σχέση με τη βαθμολογία τους στις 
παγκύπριες εξετάσεις θεωρούνται 
ικανοποιητικά. Σημαντική, επίσης ,αύξηση 
παρατηρήθηκε και σε σχέση με την εισδοχή 

Ελλήνων  Υπηκόων, με υψηλές μάλιστα βαθμολογίες στις πανελλήνιες εξετάσεις. 
 

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης δήλωσε ικανοποιημένος, 
τονίζοντας ότι το Ίδρυμα θα συνεχίζει τη μεθοδική προσπάθεια προσέλκυσης φοιτητών με υψηλές 
ακαδημαϊκές επιδόσεις, τόσο από την Κύπρο, όσο και από την Ελλάδα και το εξωτερικό ευρύτερα. Αφού 
ευχαρίστησε την κυπριακή κοινωνία για τη διαχρονική εμπιστοσύνη που δείχνει στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, 
ο Πρύτανης διαβεβαίωσε ότι θα εντατικοποιηθούν οι δράσεις του Πανεπιστημίου Κύπρου με στόχο μέχρι 
το 2020 να βρίσκεται στην λίστα των 200 καλύτερων Πανεπιστημίων στον κόσμο. Υπενθύμισε επίσης, ότι 
για το 2016 το Πανεπιστήμιο Κύπρου κατετάγη στην 55η θέση ως καλύτερο «νέο» Πανεπιστήμιο σύμφωνα 
με τη λίστα κατάταξης των Times New Higher Education Rankings, καταλήγοντας «η φετινή επιτυχία του 
Πανεπιστημίου Κύπρου σε προσέλκυση φοιτητών σε σχέση με πέρσι, αναδεικνύει το γεγονός ότι οι θέσεις 
δεν γεμίζουν χαμηλώνοντας τον πήχη, αλλά αυτό επιτυγχάνεται με τη συνεχή βελτίωση του επιπέδου των 
σπουδών, με την άνοδο στις διεθνείς κατατάξεις και με τον εκσυγχρονισμό των προσφερόμενων 
προγραμμάτων σπουδών και των παρεχόμενων υπηρεσιών».  
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